

“十二五”前四年全国累计开工建设保障房逾3200万套

据新华社北京2月13日电 (记者 杜宇) 2011年至2014年,全国累计开工建设各类保障性住房和棚户区安置住房超过3200万套,基本建成2000多万套。这是记者从13日举行的国务院政策例行吹风会上获悉的。其中,2014年城镇保障性安居工程新开工740万套,基本建成511万套,超额完成年初既定的新开工700万套以上、基本建成480万套目标任务。中央财政分批下达城镇保障性安居工程中央补助资金1980亿元,较2013年增加251亿元。

新华时评

严防“四风”借春节反弹

新华社记者 李志勇 郭亦真

春节日渐临近,各种聚会宴请正在增多,如何通过正常的礼尚往来,严防权钱交易等腐败发生,严防“四风”问题死灰复燃,理应引起足够的警惕。

经过最近两年多的作风整治,“四风”问题大大减少,社会风气为之一变。不过,“四风”问题具有反复性和顽固性,惯于反“四风”的巨大压力,一些人只是暂时不敢贪、不敢腐,严格洁身自好的自觉性尚未形成,“四风”问题树倒根在,遏制“四风”反

弹的任务依然艰巨,反“四风”仍是一场持久战。

面对春节这个特殊节点,一些人的廉洁意识难免会有所松懈。在一些人看来,春节是一个重要的传统节日,借人情往来的名义“走动走动”“意思意思”,应该不算个事儿。有这种思想存在,就容易使得大吃大喝、公款送礼等平日收敛着的作风问题卷土重来。

根据统计,去年各级纪检监察机关共查处违反中央八项规定精神问题5万多起,处理7万多人,其中不少人就是因为春节期间顶风违纪而受到处理。由此看来,重要节假日的确是作风问题的易发多发期,严防作风问题在节假日反复发作,是对党员干部作风状况的检验。

今年元旦前夕,中办、国办印发《关于做好2015年元旦春节期间有关工作的通知》,特别划出了十条“纪律红线”,明确要求党员领导干部严格执行廉洁从政各项规定,坚决杜绝“节日腐败”。对此,绷紧廉洁这根弦,防止

作风问题复发,廉洁过节、清白做人,是中央的要求,也是群众的期盼。

防止节日期间“四风”问题复发,不仅需要对公款大吃大喝、利用公款旅游等容易发现的现象加强监督、严加打击,也要严密防范违规发放津贴补贴、收送红包礼金购物卡等不易察觉的行为,防止“四风”问题变个花样卷土重来。

严防节日期间“四风”问题反弹,当切实发挥好组织的作用。该提醒的要及时提醒,看住自家门、管好自家人,并要身先士卒做好表率;各级纪委更要加强节日执纪,让群众也积极参与到监督“四风”的活动中来,对胆敢顶风违纪者严肃处理。

春节期间,身心可以放松,纪律不能松弛。牢记头顶的纪律之剑,握好手中的行为戒尺,守好心中的廉洁底线,就能过一个心情愉悦的“廉关”。切不可忘乎所以,顶风违纪,让新年的起点成为一生的污点。

(新华社北京2月13日电)

今年全国计划改造农村危房逾300万户

据新华社北京2月13日电 (记者 杜宇) 2015年全国计划改造农村危房超过300万户,初步估算2015年至2020年全国还需改造农村危房2700万户。

这是记者从国务院政策例行吹风会上获悉的。据住房城乡建设部副部长齐骥介绍,自2008年中央支持贵州省率先开展农村危房改造试点起,截至目前全国共实施农村危房改造1684万户。

城镇居民医保财政补助个人缴费将提高

据新华社北京2月13日电 (记者 徐博) 人力资源和社会保障部13日发布消息,人社部、财政部近日联合印发了《关于做好2015年城镇居民基本医疗保险工作的通知》。通知明确,2015年各级财政对城镇居民医保的补助标准将提高,2015年城镇居民个人缴费基准也将提高。

通知明确,2015年各级财政对居民医保的补助标准在2014年的基础上提高60元,达到人均380元。其中,中央财政对120元基数部分按原有比例补助,对增加的260元按照西部地区80%和中部地区60%的比例

全国实有各类市场主体突破7000万户

据新华社北京2月13日电 (记者 谭谟晓 黄峻) 商事制度改革实施11个月来,激发了市场活力,截至今年1月底,全国实有各类市场主体7017.64万户,注册资本(金)133.05万亿元,同比分别增长14.88%、29.5%。

国家工商总局13日公布上述数据时表示,自去年3月1日商事制度改革实施以来,全国市场主体持续快速增长,平均每天新登记注册

1月份我国人民币贷款增加1.47万亿元

据新华社北京2月13日电 (记者 李延霞 王培伟) 中国人民银行13日发布的数据显示,今年1月份人民币贷款增加1.47万亿元,同比多增2899亿元;1月末人民币贷款余额83.7万亿元,同比增长13.9%。

分部门看,住户贷款增加4261亿元,其中,短期贷款增加968亿元,中长期贷款增加3294亿元;非金融企业及机关团体贷款增加1.05万亿元,其中,短期贷款增加2985亿元,中长期贷款增加6121亿元,票据



“爱情宣言”表爱意

2月13日,合肥市瑶海区明光路街道全椒路社区的夫妻们用“爱情宣言卡”表达自己爱的话语。情人节来临,瑶海区明光路街道全椒路社区开展“社区夫妻说出爱”主题活动,邀请社区居民在心形的“爱情宣言卡”上写下自己最想对爱人说的话语,送上爱的祝福。

(新华社发)

春晚宣传片首次亮相纽约“中国屏”

据新华社纽约2月12日电 (记者 刘莉) 被誉为全球华人“年夜饭”的中央电视台春节联欢晚会宣传片12日首次亮相纽约时报广场“中国屏”,让美国民众近距离感受到中国春节传统的文化气息。

亮相“中国屏”的春晚宣传片分两部分,时长各3分钟,中国羊年春节前后播放。2月12日起播放上部,内容为往年春晚经典节目回顾;19日后播出下部,内容为2015年春晚精彩剪辑。12日播出的宣传片喜庆欢乐,既表现了中国传统节庆文化的独特魅力,又展示出当代中国经济快

速发展、人民追求幸福和谐的现实风貌。

央视春晚创办于1982年。30多年来,在农历除夕夜收看春晚已经成为和吃年夜饭一样,成为全球华人欢度春节的一部分,也成为中国社会的一种文化现象。央视发布的最新数据显示,2014年央视春晚电视观众达到7.04亿。

120万快递员约二分之一返乡 快递经历“春节季”考验

新华社记者 赵文君

春节来临,各种年货快递包裹蜂拥而至,另一方面以农民工为主体的快递员也要大批返乡。综观全国各地快递行业,上百万的快递员正经历“春节季”的考验。

目前,全国快递业已有超过120万名员工,节前高峰快递日处理量约5000万件。据不完全统计,年前约有二分之一的快递员要返乡过年。国家邮政局日前发出通知,要求各级邮政部门督促邮政、各主要快递企业合理调配人力、运力,全力保障节前“不休网、不拒收、不积压”。

节前各地快递量猛增
北京快递量同比增一倍
从1月中旬至2月上旬,全国各地快递量呈现不断上升态势。在先前全国日均快件量已超过3800万件的基础上,淘宝

旗下的菜鸟物流平台显示,全国快件量于2月初达到最高峰,比平时增加了近30%。
据记者调查,快递龙头——顺丰快递全国约有34万员工,其中约有20万为一线快递员;申通快递全国约有20万员工,其中一线快递员超六成。总体来看,全国在节前约有二分之一的快递员要返乡。申通快递北京公司负责人熊军说,目前北京网点员工返乡率已从前几天的三分之二上升到二分之一,估计本周末会达到返乡高峰。

2月9日,国家邮政局提醒消费者,春节期间前后快件收投服务较平时会出现延时情况。

记者了解到,顺丰、中通、申通、圆通、百世汇通等能运营全国性网络的几家快递大企业,近日已陆续发出公告承诺将“全年无休”。京东、苏宁等拥有自建物流体系的电商也声明,春节期间配送服务不停歇,但不能确保送达时效。

快递公司犹坐“过山车”
“先紧后松”呈春节常态

节前快件量猛增,春节期间快件量下降,一升一降如同坐“过山车”。“先是连轴忙碌,后是赋闲无事。”百世汇通华北区总经理吴波说,在北上广等核心城市,因快递员大多需要返乡过年,一定程度上的确会影响快件的揽收及派送时效。

邮政速递物流EMS网络运行部副总王占国说,节前高峰期,由于快件出货集中度较低,流向比较分散,给运输调度带来不少困难。春节期间,末端投递的压力最大,空投率上升或者遇到客户改地址、改日

期,也会造成投递效率下降。

据统计,小年过后快递量已出现下降,估计春节期间的量更低。据申通快递总部的数据,这几天全网单日业务量已从660多万件回落至日均400万件。

快递不歇业

更需保障留守快递员福利

如今,老百姓已离不开快递业的服务。去年我国快递业业务量达140亿件,跃居世界第一位。国家邮政局统计,到今年1月底,全国经备案审批的快递公司已有超过120多万名快递员。

春节期间,一方面快递员应该有返乡团圆的权利,另一方面依然有数十万快递员坚守一线,这些员工格外值得点赞。

在员工过百人的顺丰速运

分部级网点,春节期间北京国贸分部值守人数为14人,中关村分部为30人。“业务量少的网点,留守人就少一些。”

顺丰速运公共事务部辜谦说:“365天不歇业,是对所有服务行业的要求,应对春节模式关键在企业自身统筹管理。”

据介绍,邮政速递EMS的一线员工超过12万名,年三十高峰过后,有望安排一半人员倒休。EMS除严格执行法定节假日工资补偿外,还通过设置职工小家等形式为员工送去温暖。

江苏省快递协会会长陶伯刚认为,快递正在改变中国,快递业应尽快完善员工社会保险等福利机制,形成员工与企业间良好互动。

(新华社北京2月13日电)

寻找弃婴(弃儿)生父母公告

[2015 002号]

请以上孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与枣庄市儿童福利院联系,联系电话:0632—4779880,联系地址:新城大道白山路南段楼沃村驻地。自公告日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

2007年8月7日在枣庄市台儿庄区泥沟镇左王房村南路上,捡拾女性弃婴一名,估算年龄七天左右,身体健康。随身体携带物品有:紫花色包被。

2007年7月28日在枣庄市台儿庄区洞头集镇文化礼堂,捡拾男性弃婴一名,估算年龄一、两天左右,身体健康。随身携带物品有:花格子包被、奶瓶。

请以上孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与曹艳秋联系,联系电话:6681097,联系地址:台儿庄民政局婚姻登记处,联系电话:6681097,联系地址:台儿庄区民政局婚姻登记处。即日起60日内无认领,孩子将被依法安置。

枣庄市民政局

养殖场出售出租

有养殖场一处,占地20多亩,建筑面积5000多平方米,欲出售或出租。

联系电话:13906321200

声明

鲁 DN6036、鲁 D8N168、鲁 D43S28、鲁 D4X222、鲁 D00619、鲁 DF5667车辆已交到枣庄市汽车拆解中心报废,以上车牌丢失,从即日起声明作废。

特此声明

枣庄市汽车拆解中心

遗失声明

▲赵太斌,鲁D183G9小型汽车损坏报废,并拆解作废处理,以上车辆行驶证,登记证书,车牌丢失,声明作废。赵太斌承担该车辆注销的一切法律责任。

▲苗心茹《出生医学证明》丢失,号码为:E370227202,声明作废。

▲刘洁《出生医学证明》丢失,号码为:370535705,声明作废。

▲车牌号鲁DR9077的保险标识丢失,流水号:QJAR1406099099,声明作废。

▲枣庄超越生物科技有限公司税务登记证副本丢失,税号:鲁税字370481328354945号,声明作废。

▲枣庄市市中区凤凰百货商店营业执照正副本丢失,注册号:37040260054432,声明作废。

▲田永胜土地使用证丢失,土地证号:0107—237,声明作废。

▲枣庄润民食品有限公司营业执照副本丢失,注册号:370403200005426,声明作废。

▲车主倪广龙,车牌号为鲁

社址:枣庄市文化中路61号 邮政编码:277102 电话:(0632)3319804 印刷:本报印刷厂 广告经营许可证:枣工商广字第05001号 广告部电话:3316016 本报自办发行 订阅者请到当地发行站 发行部电话:3310562

